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leurs différents

Peetnoune tous len mote ef entoune len.

TRIBORD
BABORD
ABORDAGE
CORMORAN
ACCOSTER

PROUE
VIGIE

TRESOR
COFFRE
MATELOT
NAVIRE
CORDAGE
CAPITAINE
COQUE
PONT
ANCRE
PIRATE
MOUSSE
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@ Caleul - Multiplier par 10, 100 ou 1000 - Calcule. A

17x10 = 20x 100 =

x 10 =7600

357 x 100 =

(Géométrie + Continue la frise et colorie.

x 100 =5700 x 1000 =9 000
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@ Récolution de ,bkob/éme * Robotine et son copain Tirobot vont au parc tout prés \

de chez eux. Robotine marche 90 métres et Tirobot marche 30 métres de moins.
Quelle distance Tirobot a-t-il parcourue ?

Ta recherche:

Phrase réponse :

N
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Conjugaicon - (e précent des verbes « avoir » et « étre » )
Compléte ces mots croisés en conjuguant les verbes au présent.

A

Horizontal
1-J' (avoir).

2 - |ls (étre).

3 - Tu (étre).

4 - Nous (étre).

Vertical
A - Nous (avair).
B - Vous (étre).

C - Elle (étre).
\_
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g Grammaire + Ecris chaque mot au pluriel. [ Exemple : le lapin = les lapins

le robot = la machine =
la voiture = le pirate =
'ami => la fleuriste =

Mots codéc © Décode cette phrase pour découvrir ol se trouvent Tirobot et Robotine.
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